[bookmark: _GoBack]Dobrý den,

jménem Britské obchodní komory v České republice si Vás dovoluji pozvat na Britský den v Ostravě, který se uskuteční dne 20.3.2015.
Informace k Britskému dni v Ostravě:
Britský den v Ostravě je pokračováním velice úspěšné série tzv. Britských dnů v regionech České republiky, při níž Britská obchodní komora zavítala již do 6 dalších krajských měst v ČR (Brno, Olomouc, Plzeň, Hradec Králové, České Budějovice a Liberec).
Celá akce se koná pod záštitou statutárního města Ostrava, Moravskoslezského kraje a je rovněž podpořena i dalšími významnými subjekty (Oddělení obchodu a investic Britského velvyslanectví, Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest, Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje, Agentura pro regionální rozvoj atd.).
Britský den v Ostravě bude zahájen interaktivními semináři a přednáškami mezi 9.30 a 15.30 v Sále zastupitelstva Krajského úřadu Moravskoslezského kraje (adresa: 28. října 2771/117, Ostrava). 
Hlavním cílem vzdělávací části Britského dne v Ostravě je podpora malých a středních firem v rozvoji jejich podnikání a to formou prezentací, diskuzí či jiných praktických příspěvků z podnikatelské sféry. Dále je naším zájmem představit Velkou Británii jako přední ekonomiku v Evropě s vynikajícími podmínkami pro podnikání a poradit firmám, jak lze ve Velké Británii investovat a jaké příležitosti tento trh nabízí.
Tato akce je zároveň určena i pro pobočky pražských firem, jež hledají nové obchodní příležitosti v Moravskoslezském kraji. Po skončení přednáškové části akce budou mít navíc účastníci akce možnost se individuálně setkat se zástupci prezentujících společností.
Všechny prezentace v rámci přednáškového programu budou pouze v českém jazyce.
V příloze této zprávy naleznete pozvánku na Britský den v Ostravě.
Registrace na akci je možná zde: http://www.britishchamber.cz/event-detail/BRITISH-DAY-IN-OSTRAVA-394/ 
